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Η εορτή του Γενεσίου του Τιμίου Προδρόμου στο 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Την Κυριακή, 24 Ιουνίου /7 Ιουλίου 2024, εορτάσθηκε στο 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων η εορτή του Γενεσίου του Τιμίου 
Προδρόμου στην επ ονόματι αυτού Ιερά Μονήν, η οποία 
βρίσκεται στην Ορεινή (σημερινό προάστειο Άϊν Κάρεμ).
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“Κατά την εορτήν αυτήν η Εκκλησία όλη, ιδία η των Ιεροσολύμων, αναμιμνήσκεται 
ότι ο Τίμιος Πρόδρομος είναι καρπός ατέκνων γονέων, του Ζαχαρίου και της 
Ελισάβετ, συμφώνως προς την μαρτυρίαν του Ευαγγελιστού Λουκά. η Ελισάβετ 
περιέκρυβε την εγκυμοσύνην αυτής μήνας πέντε, έως ότου επεσκέφθη αυτήν εις 
την Ορεινήν μετά σπουδής πορευθείσα εκ Ναζαρέτ η Μαριάμ. η αφωνία του 
Ζαχαρίου, ελύθη ότε έγραψε το όνομα Ιωάννης επί πλακός, (λουκ. 1, 5-25).

Προς τιμήν του «μείζονος εν γεννητοίς γυναικών» (ματθ. 11, 11) ετελέσθη εις την 
ως άνω Ιεράν Μονήν Εσπερινός αφ εσπέρας υπό του Τυπικάρη του Πατριαρχικού 
και Μοναστηριακού Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Αρχιμανδρίτου π. 
Αλεξίου, του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Τιμίου Σταυρού Αρχιμανδρίτου π. 
Χριστοδούλου ψάλλοντος του Ιεροδιακόνου π. Δοσιθέου και θεία Λειτουργία την 
πρωίαν, της οποίας προεξήρξεν ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Γεράσων κ. 
Θεοφάνης, συλλειτουργούντων αυτώ του π. Χριστοδούλου και του εφημερίου της 
Μονής Ιερέως π. Νικολάου Κουλίνσκη και του Ιεροδιακόνου π. Ευλογίου, ψαλλούσης 
της μοναχής Δανιηλίας, της μοναχής Κασσιανής και του κ. Ιακώβου Μπετζάλη, και 
προσευχομένων μοναζουσών, πιστών εντοπίων και προσκυνητών, παρουσία μελών 
του Ελληνικού Γενικού Προξενείου εις Ιεροσόλυμα”, αναφέρει το ανακοινωθέν της 
Αρχιγραμματείας.
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Διαρκούσης της θείας Λειτουργίας επισκέφθηκε την Ιερά Μονή προς προσκύνηση ο 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ. κ. Θεόφιλος μετά του Γέροντος Αρχιγραμματέως 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κωνσταντίνης κ. Αριστάρχου και του Πρεσβυτέρου 
π. Στεφάνου.

Την Πατριαρχική και Αρχιερατική συνοδεία και το ευσεβές εκκλησίασμα δεξιώθηκε 
ο επιμελώς συντηρών την Μονήν μοναχός π. Χαρίτων.





“Η μνήμη του Γενεσίου του Τιμίου Προδρόμου εωρτάσθη και εις την έναντι της ως 
άνω Μονής, Ιεράν Ρωσικήν Μονήν του Γενεσίου του Προδρόμου της Ορεινής 
(Gornia), προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καπιτωλιάδος κ. 
Ησυχίου και συνιερουργούντος αυτώ του Προϊσταμένου της Ρωσικής Πνευματικής 
Αποστολής εις Ιεροσόλυμα Αρχιμανδρίτου π. Βασσιανού και άλλων Ιερομονάχων 
και Πρεσβυτέρων, τους οποίους εδεξιώθη η Ηγουμένη της Ιεράς Μονής μοναχή 
Αικατερίνα”, αναφέρει η ανακοίνωση του Πατριαρχείου.










